

CHECKLIST:

10 KLJUČNIH STVARI
KOJE BI ERP I BI
TREBALO DA IMAJU

Poboljšajte efikasnost poslovanja uz pravi izbor ERP i BI rešenja

U digitalnom dobu, poslovna efikasnost zavisi od podataka i automatizacije procesa. ERP (Enterprise Resource Planning) i BI (Business Intelligence) rešenja su ključna za centralizovano upravljanje i analizu podataka u realnom vremenu.

ERP povezuje ključne poslovne procese poput prodaje, finansija, proizvodnje i HR-a. BI omogućava analizu podataka i donošenje informisanih odluka.

Šta je to što bi vaš ERP & BI sistem trebalo da imaju?



Integracija sa svim poslovnim procesima

ERP treba da povezuje prodaju, nabavku, skladište, finansije, HR i proizvodnju u jedan sistem.



Automatizacija poslovnih procesa

Smanjenje manuelnog unosa podataka i automatizacija ključnih operacija poboljšavaju efikasnost.



Pristup podacima u realnom vremenu

Omogućava donošenje odluka na osnovu ažuriranih informacija.



Laka integracija sa drugim softverima

ERP treba da se poveže sa vašim BI alatom, CRM-om, POS-om i drugim sistemima.



Bezbednost i usklađenost sa propisima

Sistem mora imati visoke standarde zaštite podataka i biti u skladu sa zakonskim regulativama.



Jednostavna vizualizacija podataka

BI alat treba da omogućava kreiranje prilagođenih grafikona, tabela i dashboarda za praćenje ključnih KPI-ova.



Automatsko kreiranje izveštaja

Omogućava generisanje periodičnih izveštaja bez potrebe za manuelnim unosima.



Napredna analitika i prediktivni modeli

BI treba da vam pomogne da analizirate trendove, prognozirate buduće rezultate i optimizujete poslovne strategije.



Dostupnost podataka sa svih uređaja

Mobilna i cloud podrška omogućava da pratite podatke bilo gde i bilo kada.



Intuitivan interfejs i laka upotreba

BI alat mora biti jednostavan za korišćenje, kako bi svi zaposleni mogli brzo da izvuku korisne uvide.

ERP i BI rešenja zajedno čine moćnu kombinaciju za optimizaciju poslovanja.

Ako želite da saznate više o implementaciji ovih sistema, zakažite BESPLATNU konsultaciju ili DEMO prezentaciju.